LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM MT ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 10 horas, conforme prévia convocação reúne-se, virtualmente, o Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM MT da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM. Como ordem do dia para deliberar sobre a seguinte pauta: I) Análise das Demonstrações Financeiras/Contábeis <u>do Plano Previdência Complementar do Estado de Mato Grosso - PREVCOM MT</u> compreendendo: Balancete consolidado PREVCOMSP e Balancete Plano PREVCOM MT competência DEZEMBRO/2022; Lamina de Investimento e Relatório da Diretoria Executiva referência FEVEREIRO/2023. Encontram-se presentes os seguintes membros: EPAMINONDAS ANTONIO DE CASTRO, ÉRICO PEREIRA DE ALMEIDA e KARINA VICENZI ANDRADE. Há quórum. Ato contínuo, foi abordado o assunto sobre a alteração de conta bancária para repasse das contribuições à PREVCOM, tendo sido alinhado entre os membros o retorno sobre o assunto e momento em que o Sr. Érico repassou as informações por e-mail aos interessados. Sobre o assunto o Sr. Érico ficou de verificar junto ao Administrativo do MTPREV qual instrumento poderia ser utilizado para registrar essa alteração de conta bancária. Outro assunto abordado foi em relação a aprovação do plano de migração para a Previdência Complementar dos servidores efetivos do Estado de Mato Grosso que ingressaram no serviço público antes de 25.11.2020, o qual foi aprovado na 21ª Reunião do Conselho de Previdência do Estado de Mato Grosso, ocorrida em 27.04.2023, sobre o assunto ficou deliberado que partiria deste Comitê um ofício à PREVCOM, solicitando apoio quanto a confecção e disponibilização de simulador de aposentadoria online, com o objetivo de auxiliar no processo decisório (se vale a pena ou não migrar para a previdência complementar). Em seguida, passa-se a análise dos documentos objetos de pauta, recebidos pelo Comitê via e-mail em 19/04/2023, objeto de pauta: Verifica-se que, considerando dados apresentados no Relatório da Diretoria Executiva no mês de fevereiro/2023 o número de participantes da PREVCOM MT com saldo em janeiro/2022 foi de 286 (duzentos e oitenta e seis) participantes. A PREVCOM MT não possui até o mês de fevereiro/2023 nenhum participante que tenha contratado o benefício de risco. O Patrimônio do Plano PREVCOM MT aplicados em fundos de investimentos até o mês de fevereiro/2023, perfez o total de R\$ 4.074.881,17 (quatro milhões, setenta e quatro mil, oitocentos e oitenta e um reais e dezessete centavos). Quanto a Política de Investimentos referente ao mês de fevereiro/2023: a) A alocação dos recursos está em aderência

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM MT ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA

à política de investimentos e aos imperativos normativos; **b)** A rentabilidade da carteira no ano, posicionado em fevereiro/2023 comportou-se da seguinte forma: **CARTEIRA:** 1,23%; **IPCA+4%aa:** 2,04%; **CDI:** 2,05%; **IPCA:** 1,37%; **POUPANÇA:** 1,30%. Dessa forma, o rendimento acumulado da carteira no ano está performando abaixo da meta atuarial, ou seja: -0,81% abaixo da meta IPCA+4%. Constata-se que nos últimos 36 meses, sistematicamente, a carteira vem perdendo em relação a seu benchmark, performando <u>negativamente</u> em relação à meta num patamar de <u>7,66%</u>, tendo culminado no desempenho negativo de -0,26% do rendimento acumulado desde o <u>início (2013)</u>. Diante dos números apresentados, preocupados com o comportamento da carteira em especial nos últimos 36 meses, aproveitamos o presente, para reiterar solicitação feita na 20ª reunião ordinária desde Comitê Gestor, quanto a uma agenda com a Diretora de Investimentos da SPPREVCOM, para discorrer sobre a performance da carteira de investimentos da SPPREVCOM e, por consequência, da PREVCOMMT. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12:25 (doze horas e vinte e cinco minutos), e para constar, eu, KARINA VICENZI ANDRADE, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de Benefícios da PREVCOM MT.

EPAMINONDAS ANTONIO DE CASTRO

Presidente

Érico Pereira de Almeida 18021D086BF04F4... ÉRICO PEREIRA DE ALMEIDA

Membro

DocuSigned by:

Karina Vicenzi andrade

KARINA VICENZI ANDRADE

Membro